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超星尔雅学习通经济学原理〔上〕：中国故事

网课章节测试答案

超星尔雅学习通经济学原理〔上〕：中国故事(复旦大学)

网课章节测试答案

1.1为什么要学习经济学〔上〕

1、【单项选择题】经济学最好的定义是对的研究。

A、社会如何管理其稀缺资

B、如何按最盈利的方式经营企业

C、如何预测通货膨胀、失业和股票价格

D、政府如何可以制止不受制约的利己所带来的的危害

我的答案：A

2、【单项选择题】说“资是稀缺的”是指。

A、世界上大多数人生活在贫困中

B、相对于资的需求而言,资总是缺乏的

C、资必须保存给下一代

D、世界上资最终将由于消费更多的物品和劳务而消耗光

我的答案：B

3、【单项选择题】人们在进展决策时,必须作出某种选择

,这是因为。
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A、选择会导致短缺

B、人们在进展决策时面临的资是有限的

C、人是自私的,所作出的选择会实现自身利益的最大化

D、个人对市场的影响是微缺乏道的

我的答案：B

4、【判断题】经济物品是有用且稀缺的物品。

我的答案：√

1.2为什么要学习经济学〔下〕

1、【单项选择题】以下问题是经济学研究不会涉及的问

题。

A、在稀缺资约束条件下,实现资有效配置的方法

B、如何实现中国人均收入翻两番

C、中国传统文化的现代化问题

D、充分就业和物价程度的稳定

我的答案：C

2、【单项选择题】以下所有话题都在微观经济学研究范

围之内,除了。

A、香烟税对青少年吸烟行为的影响

B、微软的市场权利在软件定价中的作用

C、反贫困方案在减少无家可归者中的效率

D、政府预算赤字对经济增长的影响
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我的答案：D

3、【单项选择题】经济物品是指。

A、有用的物品

B、稀缺的物品

C、要用钱购置的物品

D、有用且稀缺的物品

我的答案：D

4、【判断题】消费什么、如何消费、为谁消费的问题是

微观经济学所考察的问题。

我的答案：√

2.1人们面临权衡取舍〔上〕

1、【单项选择题】经济学研究社会如何管理自己的。

A、关键资

B、有效资

C、稀缺资

D、优质资

我的答案：C

2、【多项选择题】经济学研究人们如何做出决策的“人

们”,包括的个体是。

A、消费者

B、消费者
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C、企业

D、家庭

我的答案：√AB

3、【判断题】劳动力市场可以看作是工资和闲暇之间的t

rade-off。

我的答案：√

2.2人们面临权衡取舍〔下〕

1、【单项选择题】以下政府活动的动机属于关注效率的

是。

A、对收入较高的人实行较高的个人所得税税率

B、把标准石油公司(拥有90%炼油厂)分拆为几个较小公司

C、为被辞退的工人提供失业津贴

D、以上都是

我的答案：B

2、【判断题】从经济学角度看,个人的储蓄是一个跨期的

行为。

我的答案：√

3、【判断题】经济学中片面的追求平等或者效率都是不

可取的。

我的答案：√

2.3时机本钱与边际量
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1、【单项选择题】你去看一场电影的时机本钱是。

A、门票的价格

B、门票的价格加上你在电影院购置汽水和爆米花的费用

C、去看电影所需要的所有现金支出加上你的时间的价值

D、只要你享受了电影并认为使用的时间和金钱是值得的,

就是零

我的答案：C

2、【单项选择题】边际变动。

A、对公共政策并不重要

B、是对现有方案的微小增量改变

C、使结果无效率

D、并不影响鼓励

我的答案：B

3、【单项选择题】你在比赛中赢得100美元,可以选择花

掉或者在利率为5%的银行账户存一年。假设花掉,时机本钱是

。

A、100美元

B、5美元

C、105美元

D、0美元

我的答案：C



第 6 页 共 32 页

4、【判断题】时间的利用隐含着时机本钱。

我的答案：√

5、【判断题】时机本钱是指将一种资用于某种用途,而未

用于其他用途所放弃的最小预期收益。

我的答案：X

2.4人们会对鼓励做出反响〔上〕

1、【单项选择题】以下说法不正确的选项是。

A、人的工作效率不仅取决于才能,还受到鼓励程度的影响

B、理性人通过比较本钱和收益做出决策后,当鼓励引起本

钱或者收益变动时,他们行为不再改变

C、不同的鼓励会引起人们行为的差异

D、鼓励的手段多样,包括物质鼓励、环境鼓励、组织鼓励

等

我的答案：B

2.5人们会对鼓励做出反响〔下〕

1、【多项选择题】以下说法正确的有。

A、由于理性人通过比较本钱与收益做出决策,所以他们会

对鼓励做出反响

B、鼓励会引起一个人做出某种行为,既可以是惩罚的预期

也可以是奖励的预期

C、人们会对鼓励做出反响,而政策会影响鼓励
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D、政策制定者不仅应该考虑政策的直接影响,还应考虑因

鼓励而发生的间接影响

我的答案：ABCD

2、【判断题】理性人是经济研究中所假设的、在一定条

件下具有典型理性行为的经济活动主体。

我的答案：√

3、【判断题】理性人通过比较本钱和收益做出决策后,当

本钱或者收益变动时,他们行为不再改变。

我的答案：X

2.6贸易能使每个人状况更好

1、【多项选择题】以下说法正确的选项是。

A、贸易使各国可以专门从事自己最擅长的活动,并享有种

类更多的物品与效劳

B、国家和个人可以通过专业化消费和贸易解决由于稀缺

性引起的问题

C、两国之间的贸易可以使两个国家的状况都变得更好

D、各国之间的贸易并不像一场比赛要有输家和赢家,在公

平贸易中可以得到多赢结果

我的答案：ABCD

2、【判断题】贸易使各国可以专门从事自己最擅长的活

动,并享有种类更多的物品与效劳。
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我的答案：√

2.7市场经济的好处

1、【单项选择题】亚当-斯密看不见的手是指。

A、企业家以消费者的支出为代价而获取利润的不易觉察

而隐蔽的方法

B、尽管市场参与者是利己的,但自由市场仍能到达合意结

果的才能

C、即使消费者没有意识到管制,但政府管制仍然可以有利

于消费者的才能

D、消费者或消费者在不受管制的市场上给无关旁观者带

来本钱的方式

我的答案：B

2、【单项选择题】由市场配置资意味着。

A、所有的人都会得到他想要的东西

B、资的配置是由市场机制实现的

C、政府可以决定谁获得多少消费品

D、要得到急需的物品你只能“走后门”

我的答案：B

3、【判断题】市场经济中,中央方案者的决策对众多企业

和家庭决策取代,他们在市场上互相交易,决策不再受价格引导

。



第 9 页 共 32 页

我的答案：X

2.8政府有时可以改善市场结果

1、【单项选择题】政府可能为了而对市场经济进展干预

。

A、保护产权

B、纠正外部性引起的市场失灵

C、到达更为平等的收入分配

D、以上全对

我的答案：D

2、【多项选择题】以下说法正确的选项是。

A、产权是指个人拥有并控制稀缺资的才能

B、外部性描绘了一个人的行为对旁观者福利的影响

C、市场权利反映了单个经济活动者对市场价格有显著影

响的才能

D、经济学家用市场失灵来指市场本身不能有效配置资的

情况

我的答案：ABCD

3、【判断题】政府干预经济的原因通常有促进效率和促

进平等两类。

我的答案：√
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4、【判断题】经济学家用市场失灵来指市场本身不能有

效配置资的情况。

我的答案：√

2.9整体经济如何运行

1、【单项选择题】假设一个国家有高且持久的通货膨胀,

最有可能的解释是。

A、工会为过高的工资讨价还价

B、中央银行发行了超量货币

C、政府征收过高的税收

D、企业运用自己的垄断权利实行过高的价格

我的答案：B

2、【判断题】当一个政府发行了大量本国货币时,货币的

价值就下降了。

我的答案：√

3、【判断题】人们通常认为通货膨胀与失业之间存在短

期交替关系。

我的答案：√

2.10习题分析

1、【单项选择题】以下行为涉及市场失灵的类型属垄断

的是〔〕。

A、公共场所制止吸烟
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B、向穷人提供购置食物的消费券

C、对收入较高的人收取较高个人所得税

D、标准石油公司分拆为假设干小公司

我的答案：D

2、【单项选择题】以下政府活动的动机属于关注平等的

是〔〕。

A、对有线电视价格管制

B、公共场所制止吸烟

C、向穷人提供购置食物的消费券

D、制止酒后开车

我的答案：C

3、【多项选择题】以下说法正确的有〔〕。

A、漂浮本钱是一种历史本钱，在投资决策时应排除漂浮

本钱的干扰

B、漂浮本钱是指以往发生的与当前决策无关的费用

C、当前决策所要考虑的是将来可能发生的费用及所带来

的收益，而不考虑以往发生的费用

D、经济学分析中，漂浮本钱通常代指已经付出且不可收

回的本钱

我的答案：ABD

3.1像经济学家一样考虑
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1、【单项选择题】经济学中的实验样本越小,。

A、越容易控制,推广性越好

B、越难控制,推广性越差

C、越容易控制,推广性越差

D、越难控制,推广性越好

我的答案：C

2、【多项选择题】以下研究可以归为微观经济学的有。

A、家庭关于把多少收入用于储蓄的决策

B、企业关于雇佣多少工人的决策

C、高国民储蓄对经济增长的影响

D、通货膨胀率和货币量变动之间的关系

我的答案：AB

3、【判断题】经济学是一门最像社会科学的自然科学。

我的答案：X

3.2经济学分析方法

1、【单项选择题】经济模型是。

A、复制经济运行的机械设备

B、对经济的详尽而真实的描绘

C、经济某些方面的简单再现

D、预测经济将来的电脑程序

我的答案：C
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2、【单项选择题】经济学家提出模型的主要理由是。

A、一个模型为验证一种假说所必须

B、一个模型可帮助弄清和组织对一个论点的考虑过程

C、一个模型为决定一个指数所必须

D、只有模型中才可使用实际变量

我的答案：B

3、【判断题】平衡原理是价格会随着供给跟需求的变化

而变化。

我的答案：√

4、【判断题】人们选择能支付得起的最优消费形式属于

最优化原理的范畴。

我的答案：√

3.3需求曲线和供给曲线

1、【单项选择题】假设某种商品供给曲线的斜率为正,在

保持其余因素不变的条件下,该商品价格的上升,导致。

A、供给增加

B、供给量增加

C、供给减少

D、供给量减少

我的答案：B

2、【单项选择题】需求曲线是一条向倾斜的曲线。
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A、右下方

B、右上方

C、左下方

D、左上方

我的答案：A

3、【单项选择题】需求曲线是。

A、商品的价格曲线

B、商品的总收益曲线

C、商品边际收益曲线

D、商品的供给曲线

我的答案：A

4、【判断题】供给曲线是一条向右上方倾斜的曲线。

我的答案：√

5、【判断题】在任何情况下,商品的价格与需求量都是反

方向变动的。

我的答案：X

3.4比较静态分析

1、【多项选择题】以下说法正确的选项是。

A、内生变量是指模型所要决定的变量

B、外生变量是模型以外的因素所决定的变量
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C、静态分析是一种根据既定的外生变量求内生变量值得

分析方法

D、比较静态分析是对外生变量变化前后的平衡状态进展

比较的分析方法

我的答案：ABCD

3.5税收对平衡的影响

1、【单项选择题】当政府设置限制性价格下限时,它会引

起。

A、供给曲线向左挪动

B、需求曲线向右挪动

C、物品短缺

D、物品过剩

我的答案：D

2、【单项选择题】在有限制性价格上限的市场上,价格上

限上升会供给量__,需求量__,并减少__。

A、增加;减少;过剩

B、减少;增加;过剩

C、增加;减少;短缺

D、减少;增加;短缺

我的答案：C

3.6资的其他配置方法
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1、【多项选择题】以下说法正确的选项是。

A、价格上限是某种物品或劳务价格法定的最高值

B、当价格低于平衡价格时,价格上限使物品需求量大于供

给量,引起短缺

C、价格下限是某种物品或劳务价格法定的最低值

D、当价格高于平衡价格时,价格下限使物品需求量小于供

给量,引起过剩

我的答案：ABCD

3.7帕累托效率

1、【单项选择题】在市场经济运行中,是开展充分竞争、

公平竞争,资配置到达“帕累托效率”的重要前提。

A、信息的不对称性

B、交易信息的充分性

C、市场的完好性

D、收入公平分配

我的答案：B

2、【单项选择题】判断经济效率一般采用。

A、帕累托最优标准

B、资配置

C、市场占有率

D、社会福利程度
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我的答案：D

3、【单项选择题】对于帕累托效率准那么,下面唯一正确

的解释是。

A、假设对资配置的任何重新调整都可能在不使其他任何

人境况变坏的情况下,而使任何一人的境况变好,那么这种资配

置状况就符合帕累托效率准那么

B、对于资配置的任何重新调整,假设要改善某人的境况不

必以其他任何人的境况恶化为条件,那么这种资配置状况就符

合帕累托效率准那么

C、实现资配置效率最大化即“帕累托效率”的条件是:配

置在每一种物品或效劳上的资的社会边际效益均大于其社会边

际本钱

D、假设对资配置的任何重新调整都不可能在不使其他任

何人境况变坏的情况下,而使任何一人的境况变好,那么这种资

配置状况就符合帕累托效率准那么

我的答案：D

3.8长期平衡

1、【单项选择题】经济学中短期与长期划分取决于。

A、时间长短

B、可否调整产量

C、可否调整产品价格
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D、可否调整消费规模

我的答案：B

2、【单项选择题】微观经济学中,短期是指。

A、一年或一年以内的时期

B、在这时期内所有投入量都是可变的

C、在这时期内所有投入量都是不可变的

D、在这时期内,至少有一种投入量是固定的,也至少有一

种投入量是可变的

我的答案：D

4.1作为政策参谋的经济学家

1、【单项选择题】以下选项中属于实证分析的是。

A、住房市场对房产税的政策有无需求

B、要不要出台新劳动法

C、房产税的出台对住房市场的影响

D、穷人不应该纳税

我的答案：C

2、【多项选择题】以下命题属于标准经济学命题的有。

A、社会面临着通货膨胀与失业之间的短期权衡取舍

B、美联储应该减低货币增长率

C、降低货币增长率将降低通货膨胀率

D、社会应该要求福利领取者去找工作
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我的答案：BD

3、【多项选择题】以下命题中哪些属于实证经济学命题?

A、1982年8月联储把贴现率降到10%

B、1981年失业率超过9%

C、联邦所得税对中等收入家庭是不公平的

D、社会保险税的课税根据现已超过30000美元

我的答案：ABD

4、【判断题】“减税和削减社会福利会使人们更勤奋的

工作。”属于标准经济学表述。

我的答案：X

5、【判断题】“税收和社会福利应该削减。”属于实证

经济学表述。

我的答案：X

4.2反向因果关系和缺失变量

1、【多项选择题】以下说法正确的有。

A、统计数据有相关性并不意味着两个事件具有因果联络

B、统计数据有相关性意味着两个事件一定具有因果联络

C、忽略的变量和反向因果关系的陷阱提醒人们,用相关性

得出关于原因与结果的结论时,未必可靠

D、以上说法都不对

我的答案：AC
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2、【判断题】在做简单的统计分析时,一定要综合考虑容

易缺失的变量。

我的答案：√

5.1市场

1、【单项选择题】市场是组成的群体。

A、某种物品或效劳的买者

B、某种物品或效劳的卖者

C、某种物品或效劳的买者与卖者

D、某种物品或效劳的买者或卖者

我的答案：C

2、【单项选择题】在消费、资分配以及产品消费各方面,

都是由国家政府或财团事先进展方案的经济体系是。

A、市场经济体系

B、传统经济体系

C、混合经济体系

D、方案经济体系

我的答案：D

3、【判断题】买卖双方在市场中的行为终究表达的是最

优化原那么。

我的答案：√
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4、【判断题】“黄牛”的出现是市场经济兴隆的一个表

现。

我的答案：√

5.2市场需求

1、【单项选择题】当商品价格下跌时,消费者的需求意愿

进步,这被看作是。

A、消费定律

B、价格理论

C、需求理论

D、需求定律

我的答案：D

2、【多项选择题】以下说法正确的选项是。

A、市场需求是所有个人对某种物品或劳务需求的总和

B、把个人需求曲线程度相加可以得出市场需求曲线

C、市场需求曲线表示其他条件不变时,一种物品或劳务的

总需求量如何随该物品或劳务价格变动而变动

D、以上说法都不对

我的答案：ABC

3、【判断题】市场需求是消费者需求的总和,这种说法太

片面。

我的答案：X
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4、【判断题】供给曲线变动被称为供给量的变动。

我的答案：X

5、【判断题】沿着一条固定的需求曲线的挪动被称为需

求量的变动。

我的答案：√

5.3影响市场需求的因素

1、【单项选择题】所有以下因素除哪一种外都会使需求

曲线挪动。

A、购置者(消费者)收入变化

B、商品价格下降

C、其他有关商品价格下降

D、消费者偏好变化

我的答案：B

2、【单项选择题】以下哪一种变动不会使汉堡包的需求

曲线挪动。

A、热狗的价格

B、汉堡包的价格

C、汉堡包面包的价格

D、汉堡包消费者的收入

我的答案：B
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3、【单项选择题】电影票和DVD是替代品。假设DVD的价

格上升,电影票市场会发生什么变动?

A、供给曲线向左挪动

B、供给曲线向右挪动

C、需求曲线向左挪动

D、需求曲线向右挪动

我的答案：A

4、【单项选择题】假设经济进入衰退而且收入下降,低档

商品市场会发生什么变动。

A、价格和数量都进步

B、价格和数量都下降

C、价格进步,数量下降

D、价格下降,数量进步

我的答案：A

5、【判断题】对将来收入或者价格的预期将影响当期一

种物品的需求。

我的答案：√

6、【判断题】使某物品的需求曲线挪动的最重要因素是

该物品的价格。

我的答案：X

5.4市场供给
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1、【单项选择题】__增加将引起价格--

需求量的组合沿着既定需求曲线变动,这种变动称为__的变动

。

A、供给;需求

B、供给;需求量

C、需求;供给

D、需求;供给量

我的答案：B

2、【多项选择题】某种商品的供给曲线的挪动是由于。

A、政府向消费企业提供补贴

B、互补品价格的变化

C、消费技术条件的变化

D、消费这种商品的本钱的变化

我的答案：BCD

3、【判断题】消费技术进步所引起的某种商品产量的增

加称为供给量的增加。

我的答案：X

5.5市场平衡及其变化〔上〕

1、【单项选择题】在需求和供给同时减少的情况下。

A、平衡价格和平衡交易量都将下降

B、平衡价格将下降,平衡交易的变化无法确定
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C、平衡价格的变化无法确定,平衡交易量减少

D、平衡价格将上涨,平衡交易量将下降

我的答案：C

2、【单项选择题】平衡价格随着 。

A、需求和供给的增加而上升

B、需求的减少和供给的增加而上升

C、需求和供给的减少而上升

D、需求的增加和供给的减少而上升

我的答案：D

3、【单项选择题】假设供给曲线与需求曲线同时右移,那

么该商品。

A、平衡产量增加,价格上升

B、平衡产量增加,价格下降

C、平衡产量减少,价格向哪个方向变化不一定

D、平衡产量增加,价格上升价格向哪个方向变化不一定

我的答案：D

4、【判断题】假设需求不变,供给增加,那么平衡价格下

降,平衡数量增加。

我的答案：√

5、【判断题】假设供给不变,需求减少,那么平衡价格上

升,平衡数量减少。
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我的答案：X

5.6市场平衡及其变化〔下〕

1、【单项选择题】假设x与y商品是替代品,x价格下降,将

使y。

A、需求量增加

B、需求增加

C、需求量减少

D、需求减少

我的答案：D

2、【单项选择题】新的大油田的发现使汽油的曲线挪动,

引起平衡价格。

A、供给 上升

B、供给 下降

C、需求 上升

D、需求 下降

我的答案：B

3、【单项选择题】以下哪一种情况会引起果酱的平衡价

格上升和平衡数量减少。

A、作为果酱互补品的花生酱的价格上升

B、作为果酱替代品的棉花软糖的价格上升

C、作为果酱投入品的葡萄的价格上升
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D、在果酱作为正常商品时,消费者的收入增加

我的答案：C

4、【判断题】某种商品的供求同方向变动,假设供给增加

幅度大于需求增加幅度,那么平衡价格上升,平衡数量减少。

我的答案：X

5、【判断题】需求程度的变动引起平衡价格和平衡数量

同方向变动,供给程度的变动引起平衡价格和平衡数量反方向

变动。

我的答案：√

6.1需求的价格弹性

1、【单项选择题】假定某商品的价格从9美元下降到8美

元,需求量从50增加到60,需求为。

A、缺乏弹性

B、富有弹性

C、单位弹性

D、不能确定

我的答案：B

2、【单项选择题】垂直的需求曲线是弹性。

A、完全有

B、富有

C、完全无
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我的答案：C

3、【单项选择题】假设一条线性的需求曲线与一条曲线

型的需求曲线相切,那么在切点处两条需求曲线的需求价格弹

性系数。

A、不一样

B、一样

C、可能一样,也可能不一样

D、根据切点的位置而定

我的答案：B

4、【判断题】需求曲线的斜率就是需求弹性。

我的答案：X

6.2影响需求价格弹性的因素

1、【单项选择题】一种没有任何相近替代品的挽救生命

的药物将具有。

A、很小的需求价格弹性

B、很大的需求价格弹性

C、很小的供给价格弹性

D、很大的供给价格弹性

我的答案：A

2、【判断题】一般来说,一种商品用途越广泛该商品的需

求弹性就越小;反之,就越大。
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我的答案：X

3、【判断题】一般来说,一种商品的替代品越多,该商品

的需求弹性就越大;反之,就越小。

我的答案：√

6.3需求的穿插价格弹性和收入弹性

1、【单项选择题】当两种商品中一种商品的价格发生变

化时,这两种商品的需求量都同时增加或减少,那么这两种商品

的需求的穿插弹性系数为。

A、正

B、负

C、0

D、1

我的答案：B

2、【单项选择题】以下哪一种弹性是度量沿着需求曲线

的挪动而不是曲线本身的挪动?

A、需求的价格弹性

B、需求的收入弹性

C、需求的穿插价格弹性

D、需求的预期价格弹性

我的答案：A



第 30 页 共 32 页

3、【单项选择题】假设x和y两种产品的需求穿插价格弹

性是-2.3,那么。

A、x和y是替代品

B、x和y正常商品

C、x和y是劣质品

D、x和y互补品

我的答案：D

4、【单项选择题】对劣质商品需求的收入弹性(Em)是。

A、Em&lt; 1

B、Em =0

C、Em&lt;0

D、Em》0

我的答案：C

6.4供给价格弹性

1、【单项选择题】在一个时期内,企业进入和退出一个市

场的才能意味着在长期中,。

A、需求曲线富有弹性

B、需求曲线缺乏弹性

C、供给曲线富有弹性

D、供给曲线缺乏弹性

我的答案：C
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2、【单项选择题】程度的供给曲线是弹性。

A、完全有

B、富有

C、完全无

我的答案：A

3、【单项选择题】某商品的市场供给曲线是一过原点的

直线,那么其供给的价格弹性。

A、随价格的变动而变化

B、恒为1

C、为其斜率值

D、不可确定

我的答案：B

6.5习题分析

1、【单项选择题】咖啡和面包圈是互补品,两者需求缺乏

弹性,假设一场飓风摧毁一半咖啡豆,那么咖啡价格__,用于咖

啡的总支出__,面包圈价格___。

A、上升;增加;下降

B、上升;增加;上升

C、下降;增加;不变

D、下降;增加;下降
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我的答案：A
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